



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

КОММУНА



Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ О ПУТЯХ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

ВЧЕРА В ВОРОНЕЖЕ, В ГОРОДСКОМ ДВОРЦЕ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ СОСТОЯЛОСЬ ОБЛАСТНОЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ СОВЕЩАНИЕ. В НЕМ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ И ВЫСТАУПИЛ ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ ВЛАДИМИР КУЛАКОВ. Доклад начальника главного управления образования Якова Львовича был посвящен задачам реализации областной программы развития образования на 2001-2005 годы, разработанной с учетом ограниченных бюджетных возможностей и необходимости резкой активизации образовательной политики. На совещании особый акцент был сделан на проблеме социальной поддержки работников образования, которая сегодня является приоритетной для областной власти. Губернатор Владимир Кулаков вручил группе участников совещания ведомственные нагрудные знаки Министерства образования - Почетный работник общего образования РФ.

■ ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ВЛАДИМИР ПУТИН ПОСЛЕ ВСТРЕЧИ С АРХАКСОРЧОНОМ ОТСПУСКАЛСЯ В МОСКВУ. Вчера Владимир Путин вылетел в Киев для участия в торжествах по случаю дня независимости Украины, который отмечается сегодня.

■ ЧЕТЫРЕДЦАТЬ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЦЕЛЕВЫХ ПРОГРАММ РАССМОТРЕНО ВЧЕРА ПРАВИТЕЛЬСТВОМ РОССИИ. В их числе - проект восстановления социальной сферы и экономики Чечни.

■ ЦЕНТРАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОТОВИТ ПОПРАВКИ В ЗАКОН О ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА РФ, КОТОРЫЕ БУДУТ ВНЕСЕНЫ В ДЛУМУ, ВОЗМОЖНО, УЖЕ В НОВЫЕ. Целью изменений является приведение документа в соответствие с законом о политических партиях.

■ ГЛАВА МВД БОРИС ГРЫЗЛОВ ВСТРЕТИЛСЯ ВЧЕРА С ВЕТЕРАНАМИ СПЕЦИАЛЬНОГО ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ МВД «КОБАЛЬТ» И ПОЗДРАВИЛ ИХ С 21-Й ГОДОВЩИНОЙ СО ДНЯ ОСНОВАНИЯ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ. Подразделение было основано в 1980 году для выполнения боевых задач в Афганистане.

■ ПЕРЕСТАВЛЯЮЩАЯ КАК ОДННАДЦАТУЮ СТРУКТУРУ В СИСТЕМЕ ВОЕННО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ДЕЛЕНИЯ СТРАНЫ ПРИВОЛЖСКИЙ ВОЕННЫЙ ОКРУГ. Начальник Главного организационно-мобилизационного управления Генштаба ВС РФ Владислав Путин заявил, что мероприятие по обединению округов практически не затронуло боевые части и касалось только упорядочение системы органов военного управления.

■ ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕХ РУСИ АЛЕКСИЙ II ВЫСТАУПИЛ ПРОТИВ ПРОВЕДЕНИЯ КОРДИА В МОСКВЕ, КОТОРАЯ ДОЛЖНА СОСТОЯТЬСЯ В НАЧАЛЕ СЕНТЯБРЯ В РАМКАХ ДНЕЙ ПОРУГАЛИИ. По словам патриарха, зреющие спешливо подвергающие опасности жизни и здоровье животных, безрассвирепственны и общественно опасны.

■ ВЧЕРА ИСПОЛНИЛОСЬ 62 ГОДА СО ДНЯ ПОДПИСАНИЯ СССР И ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИИ ПАКТА О НЕНАПАДЕНИИ, ИЗВЕСТНОГО ТАКЖЕ ПО НАЗВАНИЮ ПАКТА МОЛОДОВА-РИБЕНТРОПА. Этот документ обязывал стороны воздерживаться от агрессивных действий в отношении друг друга на срок в 10 лет. Германия и СССР подписали также и так называемые секретные протоколы, в которых предусматривалась территориальный раздел государств Прибалтики, а также Польши и Бессарабии.

■ В СЕВЕРОДВИСКЕ НА СЕВЕРНОМ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОМ ПРЕДПРИЯТИИ НАЧАЛСЯ ПРОЦЕСС ВЫВОДА ПЕРВОГО ИЗ ДВУХ ПОНТОНОВ, ПРЕДНАЗНАЧЕННЫХ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ОПЕРАЦИИ ПО ПОДЪЕМУ АПЛ «КУРСК» С ХУДОЙ ДОК. Второй понтон спустят на воду в конце августа.

Материалы РИА «Новости», Национальной службы новостей и «Газеты.Ru».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям ям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днем по области переменная облачность, без существенных осадков, ветер умеренный, температура плюс 25-26.

25-26 августа по области - переменная облачность, без существенных осадков, ветер умеренный, температура плюс 16; днем 25-го плюс 19-24, 26-го плюс 18-23, метеорами до плюс 27.

Спонсор
прогноза погоды

В битве за урожай... таможня

Крайне ограниченные сроки уборки зерновых культур в Воронежской области продиктованы необходимостью срочного ввода в оборонную кампанию прибывающих из Германии комбайнов фирмы «Джен-Дир». В битву за урожай подключились воронежские таможенники, четко и оперативно оформив импортные поставки. Техника без промедления ушла на поля. Глава администрации области Владимир Кулаков выразил благодарность начальнику таможни похвальному таможенному служебному Олегу Бегинину.

«Воронежконтезкаучук» - Дню города

Почти 4,4 миллиона рублей будет направлено акционерным обществом «Воронежконтезкаучук» на подготовку празднования в Воронеже Дня города. Полным ходом идут работы по ремонту фасадов зданий, благоустройству территорий и спортивных площадок, проводится реконструкция наружного освещения в жилых микрорайонах лесного берега. Значительные суммы выделены для проведения капитального ремонта асфальтового покрытия по улице Балашовская, кровли школы №15 и лицея №4. На последнем заседении правления ОАО «Воронежконтезкаучук» принято решение оказать благотворительную помощь медицинским и детским учреждениям Левобережного района.

Приступили к строительству

Одна из ведущих предприятий железнодорожной отрасли в Лисках, обеспечивающее стальную магистраль детальями в Воронеже строения пути, - опытно-экспериментальный завод. Здесь вот несколько лет действует линия по изготавливанию закладных и клеммных болтов. Сейчас заводчики приступили к строительству новой, более модернизированной линии. Проектная мощность будущего производственного участка - 1600 тонн в год клеммного и 3000 закладного болта. В настоящий момент ведутся монтажные работы.

И услышат, и увидят

У жителей России появилась возможность говорить по видеотелефону на международных линиях. Здесь заканчивается монтаж телефонной станции. С первоначального пункта посмотрите друг на друга смогут те, кто соскучился. Главное же назначение у новинки производственное: технические специалисты, врачи в гаупункте быстро получат нужную консультацию из центра.

И родился сосновый бор

Ава с половины года назад председателю Нижнедевицкого отдела охраны окружающей среды Ивану Глебову и местному лесничему Василию Семенихину пришла идея превратить песчаную пустыню недалеко от реки Девица в ... сосновый бор. От слов перешли в дело. Руками сотрудников лесничества были высажены в почву саженцы на площади 110 гектаров. Еще два года с небольшим работники леса будут выхаживать свое детище, а потом передадут его сельхозархиву «Эри».

Вид на Калач с небесной высоты

Скоро молодежь Калача сможет увидеть свой родимый городок с небесной высоты. Страницами подполковника запаса, летчика Геннадия Петрухина и его единомышленников были высажены в почву саженцы на площади 110 гектаров. Еще два года с небольшим работники леса будут выхаживать свое детище, а потом передадут его сельхозархиву «Эри».

Новые тимуровцы

Социальные службы Петропавловского района активно привлекают местных школьников к оказанию помощи пожилым людям. Многие пенсионеры жаждут отказываться от своих городов, удаляясь за которых оничасто уже не в силах. Привлеченные школьниками к этой работе, по замыслу инициаторов, должно положить начало возрождению в районе тимуровского движения.

Ночной налет на АЗС

Автозаправочные станции растут, ныне точно грибы после дождя, что все чаще вызывает к себе у огорченного искушения поживиться за счет прибыльного бизнеса. Наочных налетах на АЗС у села Гречемье Хохольского и у села Ахангельского Аннинского районов «Коммуна» уже рассказывала. И вот новое сообщение на сей счет. В половине четвертого ночи на АЗС, что в селе Сенновские Выселки Рамонского района, напали двое в масках. Угрожая гильотиной, они отобрали у оператора 109 тысяч рублей. Задержать по горячим следам грабителей не удалось.

Сообщение подготовлено: Сергей КРОЙЧИК, Игорь КИРИЧЕНКО, Виталий МАРГОЛИН, Игорь НЕЧУГОВСКИЙ, Алексей СОЛОВЬЕВ, Анатолий ХАБАРОВ, Петр ЧАЛЫЙ.

Всегда на этом месте

рисует Анатолий Бабыкин



КОГДА СОВЕТ ДОРОЖЕ ДЕНЕГ

В 1999 году в рамках программы «Трансформ» между администрацией Воронежской области и немецкой фирмой AFC подписан Протокол о сотрудничестве в области, повышения эффективности предпринимательской деятельности в агропромышленном комплексе АПК нашего края.

Согласно этому документу, немецкая фирма реализует у нас свой проект под названием «Реструктуризация крупных сельскохозяйственных предприятий в Воронежской области». Одним из первых шагов в этом направлении явилось создание в январе 2001 года Фонда экономического и социального развития на селе «Агропартнер». В настоящее время в реализации проекта принимают участие девять хозяйств Терновского, Таловского и Нижнедевицкого районов Воронежской области - в - Владимирской. Недавно в Воронеже состоялись переговоры по программе «Трансформ», в которых стороны администрации участников программы, специалисты из Германии и представители немецких фирм - участников программы. На встрече обсуждались ход выполнения совместных договоренностей. Стороны с удовлетворением отметили положительные результаты программы и проявили взаимный интерес к ее продолжению. Экономическая эффективность реализации проекта в области такова, что количество хозяйств, пожертвовавших в нем участвовать, постоянно растет, так как профессиональная консультация порой оказывается полезнее денежных вливаний.

Виталий МАРГОЛИН.



Главный агроном «Большевика» Василий Чучупал и комбайнер Вячеслав Курочкин.

Вырывать пашню из плаща всеврашающего безвременья, возвращать былью славу воронежского Черноземья становится одной из главных задач в Боровском районе. Покольку далеко не всем хозяйствам это по силам, на помощь им приходит более сильные. Так, госплемптицеводческое предприятие «Большевик», возглавляемое Виктором Гранкиным, вернуло к жизни более трех тысяч гектаров, оказавшихся захваченными в сельхозархивы «Пчелиновская» и «Липовская». А на земли сельхозархивов «Семено-Александровская» и «Мечетская» пришел еще более мощный инвестор — концерн «Колибри» из Санкт-Петербурга во главе с Валерием Истоминым. Здесь становятся правилом сеять семенами только высших репродукций и обязательно с внесением удобрений, использовать самые современные агроприемы. При таком подходе добрые урожаи, которые получены тут в нынешнем году, станут не приятным исключением, а столь же хорошим правилом.

Алексей СОЛОВЬЕВ.
Боровский район.
Фото Сергея ГУБАНОВА.

На русском поле под Семено-Александровской трутся «Джон Дири» - американские тракторы. Оператор одного из них Александр Селезнев.

ДОРОГИ ТРЕБУЮТ ПОРЯДКА

В администрации Воронежской области прошло заседание областной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения. О том, какие меры принимаются по снижению аварийности на пассажирском транспорте, и в целом об итогах работы за 6 месяцев текущего года рассказал начальник УГИБДД ГУВД полковник милиции Владимир Верзилин. В первом полугодии, отметил он, в области совершен 917 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 181 и ранено 1023 человека. Сотрудниками ГИБДД пресечено свыше 248 тысяч нарушений правил дорожного движения водителями и пешеходами. Из них более 150 тысяч - нарушений скоростных режимов, 5 тысяч - правил обгона, 13 тысяч - допущенных непосредственно пешеходами. Задержано свыше 13 тысяч нетрезвых водителей. В целом на протяжении последних трех лет сохраняется тенденция снижения всех основных показателей аварийности.

В то же время неблагополучное положение с аварийностью складывается в Борисоглебском, Грибановском, Верхнекамском и Калачаевском районах. Особую тревогу вызывает аварийность с участием транспортных средств, осуществляющих пассажирские перевозки. В течение первого полугодия с участием пассажирского транспорта зарегистрировано 174 дорожно-транспортных происшествий, в том числе 28 ДТП с пострадавшими, в которых 5 человек погибли и 28 - были ранены. Из - за несоответствия условиям безопасности при перевозке пассажиров запрещена эксплуатация 48 транспортных средств, к административной ответственности привлечены 35 должностных лиц.

На заседании комиссии, председательствовал на которой начальник главного управления по промышленности, транспорту и связи Вячеслав Клейменов, обсуждались также вопросы состояния автомобильных дорог области, безопасности дорожного движения на железнодорожных переездах, реконструкции магистрали «Дон» в районе села Верхний Мамон.

По итогам заседания комиссии по безопасности дорожного движения принял постановление. До 30 сентября будут, в частности, проведены проверки железнодорожных переездов и профилактическая операция по выявлению владельцев транспортных средств, занимающихся перевозкой народа, без лицензии.

Игорь НЕЧУГОВСКИЙ.

ОСТАВАЙТЕСЬ С «КОММУНОЙ»!

АБОНЕМЕНТ на газету 51160
КОММУНА Количество комплектов

на 2002 год по месяцам:

1 2 3 4 5 6

Куда [почтовый индекс] [адрес]

Кому [фамилия, инициалы]

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

поможет сельским товаропроизводителям работать «каскадный кредит»

На полях Воронежской области выращен богатый урожай, но, паразитический факт, далеко не всем товаропроизводителям он принес ожидаемое удовлетворение. Наш корреспондент беседует с известным ученым-экономистом профессором Воронежского государственного аграрного университета И.Б. Загайловым.

Исаак Бениаминович, раньше бедой для села считалась недород. Почему сегодня при богатом урожае экономисты-аграрики продолжают писать о финансовой деградации сельскохозяйства?

- Так считаю не только я. В этом абсолютно уверены те, кто сегодня скупает зерно для выгонной перепродажи. На особое изобилие зерна в стране рассчитывают не приходится: если в Воронежской области его валовой сбор к прошлому году увеличится примерно в полтора раза, то в целом по стране лишь на 11-13 процентов, а виды на озимые урожая 2002 года, мягко говоря, скромные.

- Как же, погашенное мнение, должны наши предприниматели реагировать на зерно?

- Грамотный руководитель знает, если килограммы мяса на рынке более чем в 20 раз дороже килограмма зерна, животноводство становится экономически, а тем более социально достаточно рентабельной отраслью. Есть семенной и продовольственный фонд, резервы и запасы, - остальное зерно нужно готовить не для экспорта, а на восстановление индустриального производства и свиноводства, на рост производства мяса в личном подсобном хозяйстве.

- Наивный вопрос: но, может быть, скупив по дешифровке зерно, его переработчики продают населению более дешевые хлебобулочные изделия, яйца, птицу, свинину?

- При либеральной экономике всегда хотят, чтобы продавали зерно сельхозпредприятиям, которые не достаются, поскольку частный скупщик зерна озабочен своим доходом.

- Что в такой ситуации может предложить наука?

- Предложения имеются и радикальные, и, скажем так, терапевтические. Последние позволяют ослабить пресс кредиторской задолженности, гнет коммерческого кредита, во многом сократить дефицит оборотных средств. Благодаря этому удалось бы отложить реализацию значительных объемов зерна на 5-6 месяцев, чтобы позднее продать его по более приемлемым ценам.

- Вы считаете, что последние цены на зерно возрастут?

Письма в «Коммуну»

ситуации, что сегодня мешает производителям эффективно распорядиться своей продукцией. Это предложение осталось не реализованным?

- Возможно потому, что стала называться «Ульяновская эпоха», когда зерно, а кто знает, было занято, расставалось с наукой, и это сбило с толку. А зерно, рассчитывая схему «каскадного кредита» (а это сумма в 2,5 миллиарда рублей), искренне уверены, что они без науки способны отлично работать. Не исключено и другую причину: либеральный курс аграрной политики по-всеместу усилил позиции тех, кому хорошо, когда удается принудить селян продавать продукцию за бесценок. Эти люди знают, как вливать на власти предержащие.

- Сообщалось, что члены ВГАК и НИИ экономики АПК поддержали проект программы экономических мер по выводу из кризиса АПК области. Что в ней принципиально нового?

- Программа конкретизирует основные положения, ранее публиковавшихся концепций с учетом нынешних реалий и дополняет их предложениями по совершенствованию управления. В частности, через механизм горизонтальной интеграции. Рекомендует ряд способов ограничения диспаритета цен и сокращения параллельного экспорта. Указывает на необходимость вытеснения избыточной финансовой дееспособности предприятий. Определяет источники финансовой поддержки крепления кадров руководителей, специалистов, членов механизаторов и животноводов.

- А как дать закредитование хозяйствам, которые вынуждены за бесценок отдавать выращенное зерно из-за возможности банкротства?

- Они должны рассчитываться с кредиторами по ценам, уже очищенным областной администрацией, т. е. пшеница третьего класса — 2900 рублей за тонну и т. д. Надеялся, если кредиторы это не устроят, администрация должна срочно помочь производителям рассчитываться с собственными долгами по схеме «каскадного кредита», принимая за основу уровень цен сельхозпродукции на момент возникновения задолженности.

- В марте этого года «Коммуне» опубликовала ваше предложение об использовании схемы «каскадного кредита» на предупреждение именно той

Беседовал
Владимир ВОЛОДИН.

Узаконить НАРОДНЫЕ ДРУЖИНЫ

Сейчас горячая пора. У садоводов появились новые проблемы. Они связаны с уборкой и реализацией выращенной продукции, с сохранностью того, что выращено с таким трудом. Не за горами осенне-зимний период, когда начнется массовое хищение имущества из общества. В своей предвыборной программе А.Я. Ковалев обещал навести порядок в садово-огородных делах. Ведь ради куска медной или алюминиевой проволоки любители цветовы способны нанести колоссальный ущерб обществу. Правоохранительные органы, как правило, любыми способами уходят от возложенных на них обязанностей, ссылаясь на отсутствие бензина, занятости более существенных делами.

Создание ДНД, о которых мы много говорим, но не более, ни к чему не приводит. Мы

Без перспектив на ЗИМНЕЕ ТЕПЛО

Мы, жители ул. Заводской, р. п. Панино, бывшие работники Панинского мехзавода, когда-то построили этот завод. Сами себе, хлопковым, строили двух- и трехэтажные дома с благоустроенным городским кварталом. Провели канализацию. У нас было широкая социальная устроенность. Теперь все рухнуло. Осталось от того, что было, только водоснабжение и теплоснабжение от котельной завода.

Теперь отопление зимой жилья стало загадкой. В целях экономии приказали отрезать от отопительной магистрали пять однотажных домов, 11 квартир. Оказалось без перспектив на тепло ветераны войны и труда: бывший директор, строивший мехзавод, инвалид II группы В.М. Кучеренко, инвалид II группы В.С. Черников, инвалид II группы Н.Ф. Лахомов, вдовы токаря, проработавшего 37 лет на заводе, Е.Ф. Гальцева и другие. Остальные 80 квартир в многоэтажках будут отапливаться с 1 ноября по 1 марта 2002 года.

Разъяснение

ЗАКОН - И НА РЫНКЕ ЗАКОН

С 1 сентября в соответствии с постановлением администрации области будет усилен контроль за неукоснительным соблюдением правил торговли и законодательства о применении контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением на рынках, ярмарках и других территориях, отведенных для организации торговли. Полный текст постановления №799 от 31.07.2001 г. опубликован в газете «Коммуне» от 16 августа (№124).

В связи с поступающими запросами Федерального центра по стандартизации и метрологии Минздрава России № 4.2.727-99 «О гигиенической оценке сроков годности пищевых продуктов», с некоторыми изменениями, в том числе специализированные продукты детского питания, - производители утверждают, что эти изменения, в том числе майонез и маргарин;

и кремы на растительных маслах, напитки;

- продукты переработки овощей;

- жироодержащие продукты, в том числе майонез и маргарин;

- все продукты и блюда общественного питания.

В соответствии с разделом IV Правил продажи отдельных видов товаров, утвержденных постановлением

Абрамовский мясоптицекомбинат — предприятие, по масштабам скромное. Но оно по-хорошему позаимствовало, как оно завоевало славу «Белой воронежской птицы». В работе добрую славу родного предприятия, труженики Абрамовского мясоптицекомбината взялись за завоевание симпатий жителей Елань-Колено, Новохоперска, Поворино и других городов и поселков области. Покупатели ведут довольны экспансией дешевых и качественных мясопродуктов из Таловского района. Большой популярностью пользуется продукция кулинарного цеха, предприятия — хинкали, равиоли и пр. Начав с лепки десятков килограммов пельменей, сегодня здесь производят за месяц до двух тонн различных вкусностей.

Абрамовским удается выигрывать в жесткой конкуренции даже на столичном рынке. Сюда представители Таловского района вышли с высокосортной кулинарной продукцией. Разборчивые москвичи пришли по вкусу отечественным мясопродуктам гарантированного качества и столовой чистоты от симпатичной «химии». Ежемесячно комбинат от-

правляет в Москву до 90 тонн продукции. Ассортимент переработчиков вырос до 40 наименований мясопродуктов. Важно, что абрамовцы обеспечили сырьевую базу под это производственное разнообразие. Ежемесячно заготавливается столько мяса, в значительной части — у частников.

Мясоптицекомбинат превратился в щедрый источник налогов и рабочих мест для района. Несмотря на его размеры, предприятие приносит прибыль. В последнее время оптимальные переработчики комбината все больше становятся частные предприниматели, всегда пристрастно отвлекающие спрос населения. В общем, несомненно движе-

ние к лучшему. Однако переработчики во главе со своим директором Николаем Селиним не успокаиваются на достигнутом. Жизнь заставляет думать о кооперации с производителями сырья, чтобы замкнуть в единую цепочку получение и переработку мяса. В настоящее время прорабатываются варианты создания агрофирмы с окестными сельхозпредприятиями.

Анатолий ГРИДНЕВ,
Таловский район.

Фото Олега ПОЛЕХИНА.



Составитель фарша
Валентина Петрова.



Абрамовский мясокомбинат.
Цех обвалки полуфабрикатов.

Олег МАЛЫШЕВ: О КОММУНАЛЬНОЙ РЕФОРМЕ

К реформе этой я отношусь плохо. Сначала надо провести реформы зарплат и пенсий и что немногим уравнять доходы кучки самых богатых и остального населения. Но никого не волнует почему-то, что богатые продолжают богатеть, а бедные бедеть. Разрыв между доходами продолжает расти и стал совсем уж неприличным. Одни скапуют виллы на Канарах, другие собирают бутылки на мусорках.

Теперь вот решили повысить квартплату, чтобы «как на Западе».

А о том, чтобы зарплаты у нас были, как на Западе, — ни слова.

Согласен. Что происходит с так называемой «коммунальной реформой», работает, по сути, на дальнейшее обогащение естественных монополий: чубайсовской РАО ЕЭС, нефтегазовых компаний, железнодорожной.

Как вам это лето, дорогие воронежцы? Далеко ли смогли вы поехать в отпуск после того, как железная дорога в который раз подряд повысила цены на треть цену проезда? Бедная, нищая наша железная дорога... А простые люди вряд ли могут позволить себе съездить не то что на море, а даже к родственникам в соседнюю область. Вот и вся реформа — что касается железной дороги, что железной дороги.

Увеличили плату — и что? Горячую воду у нас отключили 17 июня; обещали через месяц «пропилить» свою закончительную ветвь. Но понимаем высказывание так, что нас, отдавших по 40-50 лет труда деятельности на благо Отечества, нельзя считать иждивенцами, «спортивными социалистами».

Иждивенцы те, кто живет сейчас за счет того, что создано нами, ветеранами. А нас не хотят

что нас, отдавших по 40-50 лет труда деятельности на благо Отечества, нельзя считать иждивенцами, «спортивными социалистами».

Чтобы не платить за отопление, придется отключить воду жильям? В цивилизованных странах, на которых там любят ссылаться на примеры из Европы, это нормально.

Но никто не говорит, что жилье

недели уже лифт не работает. А деньги насыщиваются исправно, как и за уборку мусора, за мифический ремонт. Так что же дерут с нас повышенные деньги?

Зато они будут крепко топить осенью. Как в прошлый раз на улице тепла, а они толят нас усердно, чтобы спать невозможно. Марамз? Задайте этот вопрос коммунальщикам, они наверняка назовут какие-нибудь умные причины. Любой марамз имел логистическое обоснование.

Но от этого он не перестает быть марамзом. В октябре тепла, а в ноябре перестает. Народ скапливается в магазинах нагреватели и жег электричество. Сколько жаждет? Не волнуйтесь, Чубайс все подсчитает. Каждую копейку заплатит.

В двух сферах кризис носит у нас почти одинаковый характер: в сельском и коммунальном хозяйстве. Хрен редки не слаше. Провал обеих сфер в Воронеже и области имеет одну и ту же причину: отсутствие свободы выбора. Крестьяне не могут сами выбирать поставщиков ГСМ, ни покупателей урожая. А жильцы не выбирают тех, кто им служит. Чубайс до сих пор работает в браках. Кто жалуется, что есть, тратят бутылку за любое действие. Или деньги.

И пока сохраняется такая небывалая свобода (а точнее говоря, рабство), любые реформы здесь будут похожи на детский кремль, которым смазывают гантели.

Кажется, все просто. Вот есть цель: создать свободу выбора. Но никто не ставит эту простую цель. Лишь твердят в микрофон, что жилье надо платить рыночной цене и что никому мы от этого не денемся.

Скажите, а разве за труд мы получаем соответствующую цену? Разве наши зарплаты соответствуют рыночной цене нефти, газа, металлов, лес? Нет, не соответствуют. И суть большей части народных экономики на самом деле имеет прямой цели: к перевозке долларов, полученных от распродажи российских горючих, до сих пор летят назад: как и десерт лет назад: то есть, тратят бутылку за любое действие. Или деньги.

И пока сохраняется такая небывалая свобода (а точнее говоря, рабство), любые реформы здесь будут похожи на детский кремль, которым смазывают гантели.

Кажется, все просто. Вот есть цель: создать свободу выбора. Но никто не ставит эту простую цель. Лишь твердят в микрофон, что жилье надо платить рыночной цене и что никому мы от этого не денемся.

Скажите, а разве за труд мы получаем соответствующую цену? Разве наши зарплаты соответствуют рыночной цене нефти, газа, металлов, лес? Нет, не соответствуют. И суть большей части народных экономики на самом деле имеет прямой цели: к перевозке долларов, полученных от распродажи российских горючих, до сих пор летят назад: как и десерт лет назад: то есть, тратят бутылку за любое действие. Или деньги.

И пока сохраняется такая небывалая свобода (а точнее говоря, рабство), любые реформы здесь будут похожи на детский кремль, которым смазывают гантели.

Таким образом, в сибирских командах, которые в начале октября отправляются на чемпионат и первенство мира в Испанию, четверо воронежцев: Светлану Вяткину, Андрея Янчукова, Елену Кретинину и Виктора Трифонова — первенство.

Воронежские мастера подводного ориентирования подтвердили репутацию лидеров, в Смоленске в шестой раз подряд выиграв российский чемпионат и в третий раз

Спортивная панорама С «ЭНЕРГЕИЕЙ» НЕ СОСКУЧИШЬСЯ

В минувшую среду состоялись первые полуфиналы розыгрыша Кубка России. «Рязань-ТНК» со счетом 4:3 обыграла тольяттинскую «Ладу», а в Воронеже «Энергия-XXI век» разгромила одного из аутсайдеров лиги — клуб «Балканка» из Чебоксар. Четвертьфиналы в этом матче отличились Надеждой Босиковой. Четвертьфиналы в этом матче отличились Надеждой Босиковой.

В минувшую среду состоялись первые полуфиналы розыгрыша Кубка России. «Рязань-ТНК» со счетом 4:3 обыграла тольяттинскую «Ладу», а в Воронеже «Энергия-XXI век» разгромила одного из аутсайдеров лиги — клуб «Балканка» из Чебоксар. Четвертьфиналы в этом матче отличились Надеждой Босиковой. Четвертьфиналы в этом матче отличились Надеждой Босиковой. Четвертьфиналы в этом матче отличились Надеждой Босиковой. Четвертьфиналы в этом матче отличились Надеждой Босиковой.

С 30 августа берет start второй этап чемпионата России по футболу среди женских команд высшей лиги. Напоминаем, что по условиям соревнований команда, занявшая с 1-го по 5-е места, разыгрывает комплект медалей первенства, а с 6-го по 9-е — в своем турнире определят одного неудачника. Футболистки воронежской «Энергии-XXI века» после предварительного этапа занимают вторую строку в турнирной таблице, уступив лишь «именике» ЦСКА Воронежа.

ПОРАЖЕНИЯ И ПОТЕРИ

До старта чемпионата страны по хоккею в высшей лиге остаются меньше месяца, а в старт XК «Воронеж» присоединяются серьезные потери. Но никто не ставит эти простою целью. Хрен редки не слаше. Провал обеих сфер в Воронеже и области имеет одну и ту же причину: отсутствие свободы выбора. Крестьяне не могут сами выбирать поставщиков ГСМ, ни покупателей урожая. А жильцы не выбирают тех, кто им служит. Чубайс до сих пор работает в браках. Кто жалуется, что есть, тратят бутылку за любое действие. Или деньги.

И пока сохраняется такая небывалая свобода (а точнее говоря, рабство), любые реформы здесь будут похожи на детский кремль, которым смазывают гантели.

Скажите, а разве за труд мы получаем соответствующую цену? Разве наши зарплаты соответствуют рыночной цене нефти, газа, металлов, лес? Нет, не соответствуют. И суть большей части народных экономики на самом деле имеет прямой цели: к перевозке долларов, полученных от распродажи российских горючих, до сих пор летят назад: как и десерт лет назад: то есть, тратят бутылку за любое действие. Или деньги.

И пока сохраняется такая небывалая свобода (а точнее говоря, рабство), любые реформы здесь будут похожи на детский кремль, которым смазывают гантели.

Таким образом, в сибирских командах, которые в начале октября отправляются на чемпионат и первенство мира в Испанию, четверо воронежцев: Светлану Вяткину, Андрея Янчукова, Елену Кретинину и Виктора Трифонова — первенство.

Воронежские мастера подводного ориентирования подтвердили репутацию лидеров, в Смоленске в шестой раз подряд выиграв российский чемпионат и в третий раз

С МАРАФОНА НА КУРСКОЙ ДУГЕ

После успешных выступлений в Санкт-Петербурге вновь отличились наш земляк из райцентра Подгоренский Дмитрий Бугаев. В своем возрастной группе он стал победителем в международном марафонском пробеге на Курске, преодолев дистанцию 42 километра за 3 часа 2 минуты 27 секунд.

Сергей КРОЙЧИК.

Воронежские мастера подводного ориентирования подтвердили репутацию лидеров, в Смоленске в шестой раз подряд выиграв российский чемпионат и в третий раз

Председатель юношеского Кубка России занял Воронеж: Нина Михайлова, Анна Кретинина, Любовь Домникова.

Смирнова Ирина Копецкая, многоократная чемпионка мира и Европы, побывав в автомобиле аварии два года назад. Кубок из рук мамы Нины Михайловой выиграла Кубок из рук мамы Анны Кретининой, Виктор Трифонов.

Воронежские мастера подводного ориентирования подтвердили репутацию лидеров, в Смоленске в шестой раз подряд выиграв российский чемпионат и в третий раз

Глифосат производство: Франция, США Цена на момент публикации — 200 руб./л. Тел. 22-17-95.

Глифосат производство: Франция, США Цена на момент публикации — 200 руб./л. Тел. 22-17-95.

